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SORU 2)“5 katının 2 eksiği, 3 katının 9 fazlasına eşit olan sayı kaçtır?”Probleminin çözümünü veren denklem

aşağıdakilerden hangisidir?(10  PUAN)
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SORU3) Aşağıdaki verilenlerden doğru olanlarının yanına ‘D’  , yanlış olanların yanına ‘Y’ yazınız.
(10  PUAN)

 (……)0 ve 1 sayıları asal sayı değildir.   

(…..)  İçinde bilinmeyen bulunan bir eşitlik denklem olarak ifade edilir .
(……)
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 kesrinin bileşik kesre çevrilmiş hali 
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 kesridir.

 (……..)
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 kesrinin tam sayılı kesre çevrilmiş hali, 
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 kesridir.

 (…….)   Kesirler;Basit kesir,bileşik kesir,tam sayılı kesir  ve denk kesir olmak üzere 4 çeşittir

    SORU 4)(10 PUAN) [image: image10.emf]
SORU 8) (4 PUAN)
Aşağıdaki sayılardan hangisi asal sayı değildir?
A)1                  B)2                C)5              D)11



SORU9) Aşağıdaki A sütunundaki cebirsel ifadeleri,B sütunundaki cümlelerle ok çıkararak eşleştiriniz.(15 PUAN)


SORU 10) a)Aşağıda verilen tam sayılı kesirleri bileşik kesre çeviriniz.   (3 PUAN)
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b)   Aşağıda verilen  bileşik kesirleri tam sayılı kesre çeviriniz.  

(2 PUAN)
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SORU 5) (  10  PUAN) 
                  




 

    


                


                                            =  2 kg

 Yukarıdaki terazi dengededir. 
Ağırlığını       bulunuz?
SORU 6 ) Burcu aklından bir sayı tuttu.Burcu aklından tuttuğu sayının 4 katının 7 fazlasının 43 olduğunu söylüyor.Burcu’nun aklından tuttuğu sayı kaçtır? (5  PUAN)

SORU  7)Basit,bileşik ve tam sayılı kesirlerin tanımını yapınız.Birer   tane de örnek veriniz.(6 puan)

SORU 11)

Aşağıdaki kesir sayılarını gösteren şekilleri  kesirlerin altına  çiziniz.(10 PUAN)
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SORU 12) 2 ve 6 sayılarının EBOB’ unu ve EKOK’ unu bulunuz.(5  PUAN)  

SORU 13) Aşağıdaki kesirleri büyükten küçüğe doğru sıralayınız.(A şıkkını kendi arasında B şıkkını kendi arasında sıralayınız) (5 puan)
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NOT:Her sorunun  doğru cevap değeri sorunun yanında yazılı olup,Süreniz 40 dakikadır.
                                             HEPİNİZE BAŞARILAR DİLERİM.
                                                                                                                                            Yakup ATÇI
MATEMATİK ÖĞRETMENİ  
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        SINAV  TARİHİ:    25.04.2011 PAZARTESİ








20 dakikalık bir sınavda kalan süre








Bir sayının 2 katının 1 eksiği








3 kg’lık paketlerde satılan unun 1 kg’ fiyatı








Karenin çevresi








Ali’nin kalemleri, Ayşe’den 9 tane fazla
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Adı ve Soyadı        :


Numarası ve sınıfı :                  


ALDIĞI   PUAN      :


Bir matematikçi sanmaz fakat bilir. İnandırmaya çalışmaz çünkü ispat eder. Güveninizi beklemez. Belki dikkat etmenizi ister.
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